

刘国栋冯鸣在信阳东500千伏变电站工程建设现场办公时要求

# 齐心协力 高标准高质量完成项目建设任务

本报讯(记者 曹新俊)11月5日,市委常委、市纪委书记刘国栋,市委常委、常务副市长冯鸣一行来到潢川县魏岗乡程寨村,就信阳东500千伏变电站工程建设进行现场办公。市发改委、信阳供电公司、潢川县等相关单位和有关县区负责同志参加会议。

在信阳东500千伏变电站建设现场,刘国栋、冯鸣详细询问了项目建设进展情况、工作中存在的问题和困难。信阳东500千伏变电站位于潢川县魏岗乡境内,南距潢川县城约3.5公里,按照“两型一化智能变电站”设计,采用少人值班运行管理模式。该变电站主变压器远期规划4×1000MVA,本期2×1000MVA,工程静态总投资为49891万元,动态总投资为51206万元。截至目前,该变电站建设进展顺利,站内一次路面完成施工;500千伏区构支架基础、构支架吊装完成,电缆沟完成180米(33%);220千伏区构支架基础和构架吊装完成,正在进行支架吊装和扩建间隔的基础施工。

刘国栋、冯鸣在现场办公时指出,近年来,我市经济社会快速发展,用电量逐年递增,现有供电能力相对不足,已成为制约我市经济快速发展的“瓶颈”。信阳东500千伏变电站项目是省、市重点建设项目,项目建成后,可解决“十二五”中后期我市500千伏主变容量紧张的问题,满足我市东部电力需求增长的需要,对服务我市经济社会的发展具有重大意义。各级各有关部门要切实提高认识,加强领导,强化责任,主要领导要经常深入一

线,实地了解工程进度,现场解决工程建设中遇到的问题;要认真做好群众工作,保障群众合法权益,引导群众自觉参与到工程建设中来,形成人人关心、支持地方经济建设的良好氛围;要加强督查,凡是在规定时间内完不成任务的,要给予通报批评,情节严重的,要追究相应责任;要加强沟通,密切配合,按照时间节点,制定具体工作方案,齐心协力推进项目建设,确保项目高标准高质量如期建成。

## 李湘豫在市委党校作改进干部作风辅导报告时要求 永葆为民务实清廉的政治本色

本报讯(记者 黄颖)11月5日上午,市委常委、组织部部长李湘豫在市委党校为处级班、科级班和选调生班的学员作了题为《与领导干部谈作风》的辅导报告。

李湘豫指出,党的十八大报告对新形势下加强党的作风建设进行了全面部署。中央政治局带头作出了改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”。因此,各级领导干部要切实改进干部作风,永葆为民务实清廉的政治本色。

在辅导报告中,李湘豫从正确认识干部作风、准确把握干部作风、切实改进干部作风三个方面,深入浅出地阐释了改进干部作风的深远意义。

李湘豫指出,正确认识干部作风。作风关乎形象。领导干部只有作风正派、为人正直、充满正气,才能树立起党的良好形象。作风关乎民心。干部作风好,心系人民、服务人民,才会得到拥护和支持。作风关乎发展。好的作风能产生号召力、创造力、凝聚力、执行力、战斗力和生产力。

李湘豫要求,准确把握干部作风。在思想作风方面,要摒弃信仰缺

失、心态浮躁、盲目攀比,坚定理想信念;在学风方面,要杜绝沉迷玩乐、应付差事、学用脱节行为,做到想学、真学、会学;在工作作风方面,要解决“浮”、“推”、“混”的问题;在领导作风方面,要力戒形式主义、官僚主义和“一言堂”;在生活作风方面,要反对奢靡之风、享乐之风和贪腐之风。

李湘豫强调,切实改进干部作风。一要勤奋好学。要把学习当作一种精神追求、一种工作需要、一种生活常态。二要勤政为民。要心里装着群众、密切联系群众和一切为了群众。三要忠诚履责。要心里有贵、勇于担责和严于问责。四要务实重干。要讲实话、重实干、抓落实。五要清正廉洁。做到慎欲、慎权、慎微。

结合我市发展现状,李湘豫指出,领导干部要把学习作为工作需要,积极响应市委“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”的号召,认真学习必备的工业知识,吃透工业发展的相关政策,尽早成为抓工业的行家里手,促进信阳工业乘势而上。

市委党校党委书记、常务副校长王开科参加报告会。

包盛柏在全市今冬明春火灾防控工作电视电话会议上指出

## 抓好关键环节 预防各类火灾事故发生

本报讯(记者 黄锋)11月5日,全市今冬明春火灾防控工作电视电话会议召开。副市长包盛柏出席会议并讲话。市直有关单位负责同志在信阳分会场参加了会议。会议之前,与会人员收看听取了全省今冬明春火灾防控工作电视电话会议。包盛柏在会上指出,越是在火灾形势

稳定时期,越要居安思危。必须清醒地看到,全市火灾防控工作依然面临着巨大压力,一些严重威胁人民群众生命财产安全的重大隐患仍未彻底清除。各级各部门要认真贯彻全省今冬明春火灾防控工作电视电话会议精神,切实增强紧迫感,切实抓好关键环节,切实加强领导,坚决预防各类火

灾事故发生。尤其是当前冬季即将来临,火灾风险明显增大。要切实保护人民群众生命财产安全放在高于一切的位置,以更高的工作标准、更有力的工作措施、更大的工作力度、更加过硬的工作作风,全力以赴开展好今冬明春火灾防控工作,确保全市火灾形势持续稳定。预防和遏制重特大尤其

是群死群伤火灾事故,是衡量消防工作成效和消防部队战斗力的根本标准,各级各部门要采取一切必要措施,全力做好消防安全工作。

包盛柏强调,要突出重点,彻底排查整治火灾隐患。要重点治理疏散通道、疏散楼梯、安全出口的管理情况,对排查出的问题,各级各部门要分类排队,落实人员,落实责任,限时时限,确保火灾隐患按期得到消除。各行业、各系统主管部门要按照“谁主管、谁负责”的原则,严格落实火灾事故个案追究和累计责任追究制度,严明责任,确保各项措施落到实处,为全市人民创造良好的消防安全环境。

### 浉河区全力化解重点信访积案

本报讯(叶懿敏)近期,浉河区委、区政府高度重视信访疑难案件的办理工作,针对案件的不同类型,分别查找症结,全面落实化解方案。

该区对重点信访积案明确区处级包案领导和相关责任单位、责任人,按照“属地管理”和“归口管理”的原则,双管齐下,强力推进案结事了工作的顺利进行,切实减少重点信访案件的积存量;对上级重点督办的6类34件疑难信访案件,逐案分析,甄别定性,并进行认真梳理化解。

该区要求各级各单位不断完善信访工作领导责任制和信访工作人员岗位责任制,真正做到一级抓一级,层层抓落实,事事有人管。以群众满意为最高目标,把责任落实到每一个工作环节。对因措施不力、工作不实造成严重后果和恶劣影响的相关单位实行一票否决,并纳入信访稳定考评体系;对相关党政主要领导、分管领导、具体包案责任人,也将依照相关规定,从严追究党政纪责任。



平桥区邵堂村优美的田园风光、错落有致的古朴民居、人与自然的和谐共处,勾勒出美丽乡村新画卷,在村庄时常常能看到不少画家前来采风写生,他们现场挥毫,即兴作画,把宁静、美丽的村庄描绘得惟妙惟肖,而画家们的到来,又为乡村增添了一道别有情趣的人文风景。图为11月3日一位画家正在邵堂村进行创作。

本报记者 马保群 摄

## 平桥区积极促进非公经济健康持续发展

本报讯(刘娟)今年以来,平桥区统战部积极开展非公有制经济人士理想信念教育活动,以“民营企业与中国梦”为主题,动员广大非公经济人士积极参与,通过调研走访、观摩学习、政企座谈、民主评议等主题突出、贴近实际的活动,增强了非公有制经济人士对中国特色社会主义的信念、对党和政府的信任、对企业发展的信心,进一步促进了全区非公经济健康持续发展。

平桥区统战部一是开展走访调研活动,深入企业了解其生产经营中存在的困难和问题,帮助企业解决招工、融资及配套建设相关困难,总结调研走访意见,上报区政府。二是观摩学习。区委统战部组织企业负责人到万富油脂、舜宇光学等企业开展观摩学习活动,企业之

间相互学习、借鉴成功做法,促进民营企业探索企业转型升级思路。三是政企座谈。召开政企座谈会,召集全区17家非公企业的董事长、总经理与区委、区政府领导及区直有关部门的负责人齐聚一堂,畅谈理想信念,共谋经济发展大计,区领导就企业家现场提出企业发展难题,面对面商讨解决方案,增进了党委、政府与企业之间的共识。四是民主评议。组织60多位民营企业对行政执法、经济管理和公共服务等涉企部门进行行政风行风民主评议,增强政府职能部门为企业服务的意识。同时,积极引导非公经济人士广泛参与“同心”实践行动、光彩事业、感恩行动等活动,促进非公经济健康发展和非公经济人士健康成长。

# 热烈祝贺第十四个中国记者节

- 信阳市烟草专卖局
- 市气象局
- 阳光宾馆
- 市粮食局
- 信阳市旅游局
- 市水利局
- 市体育局
- 市地震局
- 市食品药品监督管理局
- 信阳市环境卫生管理处
- 信阳市污水处理公司
- 潢川县工商局
- 浉河区游河乡

- 浉河区十三里桥乡
- 阳光财险信阳中心支公司
- 信阳富地燃气有限公司
- 商城县教育局
- 商城县卫生局
- 商城县烟草专卖局
- 信阳华祥鹭岛国际旅行社有限公司
- 信阳鄂豫皖革命纪念馆
- 黄檗山旅游综合开发有限公司
- 河南大别山金刚台生态旅游开发有限公司
- 中国人寿保险股份有限公司信阳分公司
- 罗山县林业局
- 信阳市羊山中学

- 信阳市环宇针织服装有限公司 总经理 赵鑫荣
- 信阳百家商业有限公司 董事长 杨尚儒

- 信阳金德房地产有限公司 董事长 孙晓世
- 信阳同荣建材有限公司 总经理 梁世才

携全体员工祝全市新闻工作者节日快乐!